

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 35 středa 14. září 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Zámecké dny ve svatebním

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



Foto Marie Hasoňová

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Letovičtí odhalí bustu Václava Havla

LETOVICE - V letovické Tyršově ulici bude stát busta Václava Havla. Slavnostní odhalení proběhne v sobotu 8. října.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Ve Svitávce plánují stavbu nové haly

SVITÁVKA - Možná už v příštím roce začne ve Svitávce stavba nové sportovní haly. Stát bude kolem 40 milionů.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Od obchodu zmizelo kolo

BLANSKO – O kolo za patnáct tisíc korun přišel osmadvacetiletý muž, který vyrazil na nákupy do obchodního centra v Blansku. Kolo zamkl ve stojanu, když se však po čtvrt hodině vrátil, už tam nebylo. (hrr)

Při nákupu přišla o peníze

BOSKOVICE – Na neopatrnost při nakupování doplatila v Boskovicích osmapadesátiletá žena. Igelitovou nákupní tašku s peněženkou, osobními doklady a platebními kartami si pověsila na košík. U platebních karet měla navíc poznamenané bezpečnostní PIN kódy. Při nakupování ale tašku neuhlídala a zatím neznámý pachatel z ní věci ukradl. Prvotní škoda přesahuje dva tisíce korun. Zneužitím platebních karet se může pořádně navýšit. (hrr)

Sprejeři poničili domy i vagóny

REGION – Nejspíše jako smyslů zbavený si v noci v Šebetově počínal zatím neznámý sprejer. Na trase od tamní benzinky až do míst zvaných Kapouňata sprejem zelené a stříbrné barvy posprejoval a černou fixou popsal veřejně prospěšná zařízení a soukromé objekty. Takto poničil nejméně pětáct míst. Způsobil škodu přes deset tisíc korun. Pravděpodobně jiný milovník nočního sprejování řádlil v Adamově. Tam na odstavené železniční vagóny nastříkal stříbrnou barvou několik nápisů. Způsobil škodu za nejméně deset tisíc korun. (hrr)

Hledají řidiče nákladáku

LETOVICKO – V sobotu půl hodiny po poledni došlo poblíž v katastru Letovic k dopravní nehodě mezi zatím nezjištěným nákladním automobilem bílé barvy a pětáctiletým invalidním chodcem pohybujícím se za pomoci berlí. „Ten po projetí automobilem, který právě předjížděl traktor, upadl na zem a způsobil si lehké zranění, převážně oděry, s nimiž byl hospitalizován v nemocnici. Řidič nákladního automobilu na místě nezastavil a pokračoval v jízdě. Chodec šel ve směru z Letovic do obce Drvňovice,“ uvedl blanenský policista mluvčí Bohumil Malášek. Policisté přivítají informace od svědků o tom, jak se nehoda vlastně stala a také o projíždějším nákladáku. (hrr)

Park po hotelu Dukla vznikne do konce listopadu

BLANSKO - Prostranství po hotelu Dukla v Blansku opět ožilo pracovním ruchem. V těchto dnech se totiž začalo pracovat na vzniku nového parku, který by měl být vybudován do konce listopadu. Při stavebních úpravách se nepočítá s žádným dopravním omezením v centru města.

Vítězem výběrového řízení na vybudování parku se stala společnost STAVKOM s.r.o. Boskovice, jejíž cenová nabídka byla osm milionů korun bez DPH. Firma tedy splnila požadavek vedení města, aby výsledná částka nepřesáhla deset milionů korun.

„Z původního projektu je prozatím vyjmuta kavárna,“ řekl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS). Občanské sdružení Circulus totiž usiluje o vybudování divadelní scény v podzemních prostorech. Jeho zástupci mají do konce září předložit městu projekt a jeho životaschopnost.

„Samotný architektonický projekt je jedna stránka věci, ale musí být zajištěno i financování divadla. Pokud nám do konce září zástupci Divadla Kolárka nepředloží potřeb-



Prostranství po hotelu Dukla.

Foto Marie Hasoňová

né materiály, rozjedeme nové výběrové řízení na výstavbu kavárny tak, jak byla v původním plánu. Déle už čekat nemůžeme,“ upozornil Crha. V takovém případě by se kavárna postavila na jaře příštího roku.

Budoucí odpočinková zóna bude

tedy zatím sestávat z travnaté plochy s vodním prvkem, víceúčelového schodiště – pódia, pergoly, hracích prvků a bezbariérového nájezdu. „Třicátého listopadu máme hotovou stavbu převzít,“ sdělil Crha.

Marie Hasoňová

Velká cena Blanenska zná vítěze

SUDICE - V sobotu 10. září proběhlo na hřišti v Sudicích u Boskovic poslední, tedy dvanácté kolo hasičské ligy blanenského okresu známé pod názvem Velká cena Blanenska v požárním útoku. Po celou dobu soutěže vládlo parné počasí a také značné napětí mezi soutěžícími, protože téměř do posledního požárního útoku

nebylo jasné, kdo obsadí jaké místo v celkovém hodnocení.

Do závodu se v Sudicích přihlásilo 35 mužských a 15 ženských družstev, na travnaté dráze s poměrně velkým převýšením terčů oproti startovní čáře se tradičně jako první začali chystat muži.

Nejlepší čas dne předvedli muži

z Čikova z okresu Třebíč, kteří s výkonným 17,02 s zvítězili a tím si zajistili i první místo v celkové tabulce. Druhé místo si ze závodu odvážel Chrástavec ze Svitavska za čas 17,37 s a třetí skončilo Stražisko z Prostějovska s časem 18,11 s. V celkovém hodnocení se nejlépe umístil už zmíněný Čikov s 260 body, druhé místo patří Žernovníku s 228 body a třetí skončila Obora se 188 body.

V ženské kategorii, která odstartovala krátce po skončení mužské části soutěže, nebylo také do poslední chvíle jasné, kdo obsadí stupně vítězů. První místo za požární útok splněný v čase 17,40 s vysoutěžily ženy z Němčic, druhou příčku obsadil Senetářov za čas 18,13 s a třetí pak skončil Sychotín B za čas 18,14 s.

Díky sudickému vítězství to celkové ve Velké ceně získaly Němčice se 114 body, hned za nimi se umístily Černovice A se 111 body a třetí skončil Sychotín B s 85 body.

Slavnostní vyhlášení výsledků Velké ceny Blanenska v požárním útoku proběhne v sobotu 19. listopadu 2016 od 18 hodin v kulturním domě v Černovicích. Broňa Zhořová



Velká cena v Sudicích.

Foto Pavel Kuchař.

Opilý muž vjel s ženou a dítětem na motokáře pod auto

SEBRANICE - Čtyři zranění si vyžádala uplynulou neděli večer nehoda v Sebranicích. Šestatřicetiletý muž pod vlivem alkoholu tam na podomácku vyrobené motokáře vjel na frekventované silnici I/43, kde nedal přednost osobnímu autu.

„Auto značky Kia řídila sedmatřicetiletá žena. Došlo k havárii, při níž byla zraněna jak řidička osobního automobilu, tak i cestující na motokáře. Řidiči totiž při jízdě seděla na klíně o pět let mladší žena a na jejím klíně šestiletý syn,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Šoféra ošetřili záchranáři na místě, ženu odvezli do nemocnice s lehkým zraněním. Dítě putovalo záchranářským vrtulníkem rovněž s lehkým zraněním do nemocnice. Viník nehody byl pod vlivem alkoholu, při dechové zkoušce nadýchal přes dvě promile.

„Navíc má pro dřívější přestupky vyslovený platný zákaz řízení motorových vozidel. Nyní je tedy stíháný pro ohrožení pod vlivem návykové látky a maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázaní,“ doplnil policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Radim Hruška



Podomácku vyrobená motokára.

Foto Policie ČR



TURISTÉ. Sobotní Pochod po dálničním tělese R43 přilákal více než tři stovky turistů. Akci pořádá Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery. Trasa již sedmého ročníku pochodu vedla tradičně po plánované trase budoucí rychlostní komunikace. Cílem je upozornit na neutěšenou dopravní situaci v regionu. **FOTO ZDENA BOHÁČKOVÁ / HISTORIE.** Areál KVH Markland ve Skalici nad Svitavou v sobotu hostil vzpomínkovou akci k 71. výročí ukončení II. světové války nazvanou Morava 1945. Vojensko-historické ukázky trvaly asi hodinu. Návštěvníkům se v nich představila devadesátka účinkujících z osmi klubů vojenské historie v uniformách vojáků Rudé armády i Wehrmachtu. **FOTO POŘADATELÉ AKCE**



Letovičtí odhalí Havlovu bustu v Tyršově ulici

LETOVICE - Busta Václava Havla bude v Letovicích v Tyršově ulici. Na svém posledním zasedání o tom rozhodli tamní radní. Slavnostní odhalení se odehraje v sobotu 8. října v prostoru mezi knihovnou a základní uměleckou školou.

Akce vznikla na popud letovické neziskové organizace PALETA, která městu bustu od sochaře Kryštofa Hoška městu věnuje. Radnice zaplatí podstavec a bude se podílet také na úpravě prostoru, kde bude objekt umístěn.

„Byly spory o to, zda má být busta umístěna na Masarykově náměstí nebo v Tyršově ulici. Nakonec zvítězila druhá varianta. Já osobně jsem pro, protože jakýkoliv prezident by



Koncept umístění busty.

Vypracovala Ing. Hana Matějková



měl být vážná osoba a Václav Havel něco pro demokracii v České republice udělal,“ uvedl letovický starosta Vladimír Stejskal (ODS).

Cílem celého projektu je vytvořit v Letovicích živé, tepající místo s centrálním prvkem - sochou Václava Havla. Stávající prostor bude doplněn o hravý mobiliář (barevné klády), které ho oživí a přilákají lidi k navštívení místa.

Na místě bude také betonová dlažba obohacená o výroky Václava Havla, které připomenou jedinečnost této osoby v novodobých českých dějinách.

Pro zpříjemnění a zobytnění celého prostoru budou doplněny také trvalkové záhony. **(hrr)**

Ve Svitávce bude nová sportovní hala, stavět se začne asi příští rok

SVITÁVKA - Možná už příští rok začne ve Svitávce stavba nové sportovní haly. Investice by si měla vyžádat kolem čtyřiceti milionů korun. V současné době se pracuje na stavebním povolení. Hala má nahradit zchátralou tělocvičnu a bude sloužit jak školákům, tak sportovcům z celého regionu.

„V letošním roce připravujeme výstavbu nové sportovní haly. K tomu nás donutil havarijný stav školní tělocvičny. Řešili jsme, zda ji opravit, postavit novou nebo vybudovat větší halu. Oprava se nám zdála nevhodná, protože jsou tam špatné věci ohledně statiky. Postavit novou ve stejné velikosti jsme také nechtěli, protože větší hala už splní úplně jiné požadavky, navíc zde v okolí zatím žádná podobná není,“ uvedl starosta Svitávky Jaroslav Zoubek (nez.).

Nová hala bude splňovat nároky na všechny standardní sporty, navíc půjde rozdělit například na tři volejbalové kurty. Součástí bude také hlediště pro asi sto padesát lidí, občerstvení, sociální zařízení, malá posilovna nebo menší sportoviště pro stolní tenis či cvičení. Stavba bude velká zhruba třicetkrát padesát metrů.

„Hala má rozpočet kolem čtyřiceti milionů korun. Nějaké peníze máme, budeme žádat o dotaci a určitě si na stavbu nějakou částku půjčme. Škola bude sportoviště využívat pro hodiny tělesné výchovy, a samozřejmě ji využije i veřejnost. A to nejen svitávecká. Už nyní se mě ozývají sportovci například z Boskovic, kde podobná hala chybí,“ upřesnil starosta.

V současné době se pracuje na stavebním povolení. Pokud půjde



Podoba připravované haly.

Vizualizace AV ATELIER

všechno dobře, stavba by měla začít na jaře příštího roku. Bude jí ještě

předcházet demolice stávající tělocvičny. **Radim Hruška**

Opravy serpentín pod Klepačovem se protáhnou

BLANSKO - Provoz na příjezdové komunikaci do Klepačova již několik týdnů řídí semaforey. A ještě nějakou dobu to tak zůstane. Opravy silnice, které původně měly spět ke konci, se protáhnou kvůli nepředvídatelnému stavu podloží. Zatím není jasné, na jak dlouho.

Práce, které mají za úkol zpevnit a

rozšířit vozovku, jsou nyní pozastaveny. Po odkrytí povrchu se odhalila zvětralá skála. Špatný stav podloží se nedal předvídat, protože původní geologické průzkumy georadarem jej neodhalily. Bude nutné vystavět opěrnou zeď dlouhou zhruba sto metrů.

„V uplynulých dnech byly vykáceny stromy, které zatěžovaly svah. Nyní

hledáme někoho, kdo nám vyprojektuje podklady na další práce. Nejsme schopni říct, jak se to bude časově dál vyvíjet,“ sdělil vedoucí blanenského oddělení Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje Miloš Bažant.

Bažant si také netroufá odhadnout, o kolik se stavba prodraží. Původně plánovaná částka na rekonstrukci sil-

nice činila osm milionů korun. Opravy hradí Jihomoravský kraj.

Přesnější informace bude mít Správa a údržba silnic v polovině září, kdy se uskuteční výběr firmy, která zpracuje projekt.

„Pravděpodobně se nevyhne ani nějakému dočasnému provizornímu řešení,“ dodal Bažant. **(mha)**

Muzeum Blanenska vydalo novou knihu vzpomínek na válku

BLANSKO - Svědectví lidí, kteří zažili druhou světovou válku, zachycuje nová kniha Blanensko

1945: Vzpomínání na poslední roky války, kterou vydalo Muzeum Blanenska.

Kniha vznikla na základě Konference 2015 Osvobození Blanska s názvem 1945 a je první publikací Muzea Blanenska jako příspěvkové organizace Jihomoravského kraje, jež její vydání financoval.

„Díky vzpomínkám více než dvou desítek pamětníků se nám podařilo sestavit publikaci, která prostřednictvím autentických zážitků doplněných komentáři z pamětních knih města Blanska, fotografiemi a teoretickými informacemi přibližuje atmosféru války na Blanensku,“ uvedla ředitelka muzea Pavlína Komínková.

Na přípravě knihy muzeum spolupracovalo s městem Blanskem a Gymnáziem Blansko. „Na válku v knize vzpomínali blanenští obyvatelé, ale i pamětníci z okolních vesnic,

kteří se v mládí do odboje aktivně zapojovali,“ popsala Komínková.

Spolupracovnicí publikace je Pavla Komárková, která vedla rozhovory s pamětníky. „Překvapilo mě, že byt někteří z pamětníků jsou už hodně nemocní, nebo si nepamatují, co měli včera k obědu, doteď dokáží popsat, co kdo říkal, nebo jak se cítili. Natolik byly pro ně ty zážitky zásadní a emotivní. Bylo vidět, že je to opravdu zasáhlo,“ podotkla Komárková, podle níž je důležité zaznamenat vzpomínky lidí, dokud ještě žijí.

„Lidé se často při rozhovorech rozplakali. Mnohdy u nich seděla dcera nebo syn, kteří říkali, že ten konkrétní příběh jim třeba rodiče nikdy nevyprávěli,“ dodala Pavla Komárková.

Text a foto Marie Hasoňová



Josef Dudek: Z deníku italského legionáře

Na italské frontě

Ráno po černé kávě se hlásím u jakéhosi velitelství v prostranné kaverně. Prý je zde velitelem arcivévoda Josef. Ukazují nám k jihu. Ale ve dne je prý cestování nebezpečné. Počkáme tedy do soumraku. Zvědavě pozoruji ruch zafrontový. Konstanjevica je v ruinách, veškeren život je soustředěn ve velkých kavernách. To jsou ve skalnaté půdě vyhloubená veliká sklepení, připomínající spíše jeskyně. Je zde sídlo velitelství divize. Jsou prý tu i zálohy, ale těch není vidět. Jen sem tam se mihne mezi křovím, vinicemi nebo ve zříceninách domů voják, jinak je mrtvý klid. Teprve se soumrakem začíná kraj oživovat. Po večeri dostáváme průvodce a jde se spleť zamaskovaných cest směrem jižním. Za hodinu prý budeme na místě. Všechny cesty jsou oživeny. Míjíme trosky vesničky Sela a krátce na to ukazuje průvodce v hlubokém údolí Brestovici, sídlo hledaného pluku. Vidíme dlouhé, téměř pustými stráněmi vroubené údolí od východu na západ s bílou silnicí. Vesnice se zdá zachovalá. Průvodce se vrací. Sami sestupujeme spirálovitou silnicí do hlubokého údolí. Rychle se stmívá. Za úplné tmy jsme vyhledali velitelství pluku. Tam mě bez průtahů poslali k deváté kom-



panii. Všude po venku je plno vojska, a proto se snadno doptám. Pod

vinným loubím na dvoře, kamenou zdí obehnaném, sedí při světle svíčky skupina důstojníků. Hlásím se a ptám se po svém oddílu. „jen zůstaň tady s námi a buď nám vítán,“ praví česky nadporučík asi čtyřicetiletý. „Já jsem Kompagniekommandant Stříž a zde jsou moji důstojníci. Bude nám tu veseleji.“

Byl jsem překvapen příjemně takovým přivítáním. Jeden se táže přes druhého, odkud přicházím a jak to, co je vzadu nového, umím-li hrát v karty... Když vypravuji, jak jsem se k nim dostal, smějí se a Fähnrich Svatoň povídá: „Ty se k nám zrovna hodíš.“

Mezitím mi dali přinést večeri a láhev vína. Nemám však valné chuti. Nabízejí mi cigarety, ale já neumím kouřit. Však prý se zde naučím. Dýmku jsem pochoval již ve Vladimíru. Rád bych byl něco zvěděl, jak to vypadá na frontě, ale oni nemluví o tom, a sám se ptát nechci. Jen se dovidám, že jsme teď asi 6 km za první linií, však že to uvidím – a konečně že ani zde nejsme v bezpečí. Střílejí prý sem Italové někde od ústí Soči z těžkých děl lodních.

Netrvala dlouho naše beseda. Najednou se ozval mě dosud neznámý zvuk a šelest, při němž všichni od stolu vyskočili. V zápětí následovala ohlušující rána, explose, při níž se země zachvěla a svíčka na stole zhasla. „Ven z dědiny!“ vykřikl nadporučík a již mě vleče za ruku Svatoň temnými uličkami, naplněnými prchajícími a nadávajícími stíny. Za chvilku jsme na volném prostranství za vsí. „To je tobě na uvítanou,“ praví Svatoň. A již nová temná vzdálená rána, šelest vysoko v ovzduší, hvízdání, prudký výbuch, ohnivý sloup nad vesnicí, rachot padajícího kamení. A ticho, až se dech tají. V zápětí však ozývá se ze vsi zoufalé volání: „Sanität!“ Ještě dvě rány a pak byl klid. Po půlnoci se vracíme do ubikací. Vstříc letí děsná zpráva: „Oddělení strojních pušek je zničeno. Dostali Volltrefu do fary, kde byli ubytováni.“

Josef Dudek (1893-1981), italský legionář

Narodil se 11. 12. 1893 v Petrově v okrese Boskovickém, vystudoval učitelský ústav v Kroměříži. V rakousko-uherské armádě narukoval do světové války v hodnosti poručíka 25. domobranického pěšího pluku. Nejprve se účastnil bojů na ruské frontě, později v Itálii. Zde upadl do zajetí 20. 5. 1917 ve Vodici, 5. 3. 1918 se přihlásil do čs. legií v Itálii, a 8. 5. 1918 byl zařazen k 34. pěšímu pluku jako poručík, později byl povýšen na kapitána. 30. 9. 1919 byl demobilizován. Po návratu do vlasti působil jako učitel na Boskovicku. Zemřel v roce 1981.

Se svolením jeho vnuka Jiřího Dudka otiskneme na pokračování některé pasáže z jeho deníku, který si ve válce vedl.

Metoděj Klimeš

18. 2. 1872 Horní Lhota – 16. 11. 1936 Blansko
účastník zahraničního odboje,
italský legionář

Vyučil se slevačem, pracoval v různých továrnách v Blansku. Do světové války odešel jako vojín 29. domobranického praporu, na italské frontě byl zajat 5. 10. 1916 v Costa Bella v Tyrolích. 16. 4. 1917 se přihlásil do legií v Padule, jež sám pomáhal zorganizovat. 17. 6. 1917 byl zvolen do 21členného dobrovolnického výboru v Santa Maria Capua di Vetere a v září 1917 byl zvolen



místostarostou sboru a patřil tak spolu s Janem Čapkem k nejdůležitějším činitelům našich legií v Itálii. Dne 11. 10. 1917 spolupodpsal prohlášení sboru o solidaritě čtyřdohody s Národní radou československou v Paříži (toto prohlášení jsme tehdy považovali za jakýsi druh vyhlášení války Rakousko-Uhersku – pozn. Jana Jelínka, editora knihy Legionáři na Boskovsku). 14. 4. 1919 byl demobilizován, po návratu do vlasti se vrátil k svému řemeslu, byl zakládajícím členem Československé obce legionářské v Blansku.

Metoděj Klimeš, foto Sbírka Muzea Blanenska

Starostové pro jižní Moravu z regionů Blanenska a Boskovicka kandidují do zastupitelstva Jihomoravského kraje

František Novotný, starosta Křtin
Jaroslav Zoubek, starosta Svitávky
Zdeněk Toul, starosta Borotína
Olga Dočkalová, starostka Sudic
Jan Halata, starosta Křetína
Jana Sedláková, starostka Senetářova

Volte ty, které znáte.



STAROSTOVÉ
A NEZÁVISLÍ

**UMÍME SE STARAT O OBCE,
POSTARÁME SE I O NÁŠ REGION**

František Novotný
starosta Křtin

Jaroslav Zoubek
starosta Svitávky

kandidátka č.

23

STAROSTOVÉ PRO JIŽNÍ MORAVU

www.staramese.cz

Volby do zastupitelstva kraje 7. a 8. října 2016

Podle CVVM - Centra
pro výzkum veřejného mínění
Akademi věd ČR

**LIDÉ NEJVÍCE
DŮVĚŘUJÍ
STAROSTŮM**

I já jim věřím

Proto budu volit

23

**STAROSTOVÉ
PRO JIŽNÍ MORAVU**


STAROSTOVÉ
A NEZÁVISLÍ


DEMOKRATIE A ODOBROUŠENÍ
PRO MORAVU



KSČM ZA KRAJ HOSPODÁRNÝ, OTEVŘENÝ A PŘÍVĚTIVÝ

kandidáti do Zastupitelstva Jihomoravského kraje

Bc. Emil PERNICA, DiS., Stanislav NAVRKAL a Ing. Jaroslava KONŮPKOVÁ



Volby do Senátu ČR
7.–8. října 2016



CO PLÁNUJI A PŘÁVĚ ŘEŠÍM

1. URYCHLENÍ VÝSTAVBY D43 A ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI PROVOZU STÁVAJÍCÍ I/43

Zvyšování bezpečnosti provozu na I/43
Spolupráce s podnikateli, státní správou a místními samosprávami pro výstavbu D43
Realizace preventivních programů bezpečnosti dopravy

2. ZLEPŠENÍ MATERIÁLNÍCH A FINANČNÍCH PODMÍNEK MLADÝCH RODIN, SENIORŮ A HANDICAPOVANÝCH

Finanční a materiální podpora mateřských a rodinných center
Navýšení kapacity mateřských a firemních školek
Financování sociálních pobytových služeb a služeb pro seniory žijící v rodinách
Zajištění kulturních a společenských aktivit pro seniory
Rozšíření kontaktních míst Family Point a Senior Point pro rodiny s dětmi a seniory

3. ZAVEDENÍ VÍCE ŘEMESLNÉ ZRUČNOSTI DO ŠKOL A ZVÝŠENÍ PRESTIŽE UČEBNÍCH OBORŮ

Rozšíření polytechnického vzdělávání v mateřských a základních školách
Nové vybavení pro polytechnické vzdělávání v mateřských a základních školách v návaznosti na školy střední a podnikatelskou sféru.

4. SYSTEMATICKÝ POSTUP PRO ZACHOVÁNÍ KULTURNÍHO A PŘÍRODNÍHO DĚDICTVÍ

Opravy a údržby kulturních, přírodních památek v regionech a obcích
Posílení podpory a více finančních prostředků pro kulturní a přírodní dědictví
Realizace turistických programů a nových forem turistiky Boskovicka a Blanenska

kandidát č. 8

KANDIDÁTKA DO SENÁTU
Ing. Jaromíra Vítková
místostarostka Boskovic 2002–2016

PŘIJĎTE K VOLBÁM
DO SENÁTU PSČ
A DEJTE MI HLAS

www.jaromiravitkova.cz www.facebook.com/jaromira.vitkova

kalendář akcí

středa 14. září

AKCE

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Open Mic vol. 18.

Letovice – Masarykova střední škola v 10 hod.: Oslavy 85. výročí vzniku Masarykovy střední školy Letovice – Den otevřených dveří.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Komorná.

Boskovice v 15 hod. Filmové odpovědi pro seniory: Děda.

Boskovice v 19.30 hod. Sully: Zázrak na řece Hudson.

čtvrtek 15. září

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Souvislosti komunikace dětí v různém sociálním prostředí, přednáška.

Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: Sny a jejich výklad podle Bible.

Boskovice – Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

Boskovice – Rezidence v 15 hod.: Komentovaná prohlídka židovské čtvrti.

Boskovice – Muzeum v 16 hod.: Proměny tradiční vesnice ve fotografii, vernisáž výstavy.

Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Toulky českou minulostí, legendární pořad brněnského rozhlasu naživo přímo s jeho tvůrci.

KINA

Blansko ve 20 hod. Dítě Bridget Jonesové.

Boskovice v 19 hod. Cestovatelská projekce: Madagaskar: Film, který málem nebyl.

Doubrovace v 18 hod. Lída Baarová.

pátek 16. září

AKCE

Blansko – Galerie Jonáš v 18 hod.: 3× z historie města Blanska, vernisáž výstavy.

Boskovice – MC Paleček v 16.30 hod.: Přednáška zdravé obouhnutí dětí.

Boskovice – Zámecký skleník v 19.30 hod.: Improvizční zápal Lísky vs. Lísky.

Letovice – Zámek v 17 hod.: Výstava Olbrama Zoubka – Sochy, vernisáž.

Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Výstava fotografií ze soutěže Letovice – město, které mám rád, vernisáž.

KINA

Blansko ve 20 hod. Dítě Bridget Jonesové.

Boskovice v 9.30 hod. BabyBiograf: Učitelka.

Boskovice v 17 hod. Doba ledová: Mamutí drnutí.

Boskovice v 19.30 hod. Prázdniny v Provence.

sobota 17. září

AKCE

Blansko – Park před kinem ve 13 hod.: Blanenské vinobraní.

Boskovice – Zámecké hemžení.

Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 15 hod.: Výstava Michala Machaty – Úkazy a tmelí, vernisáž.

Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus.

Doubrovace – Hřiště v 10.30 hod.: Nejtvrdší hasič přežije.

Letovice – MěÚ v 9.30 hod.: Cyklovýlet Na kole na Hradisko.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Lovecká sezóna: Strašpítel.

Blansko ve 20 hod. Dítě Bridget Jonesové.

Boskovice v 17 hod. Doba ledová: Mamutí drnutí.

Boskovice v 19.30 hod. Prázdniny v Provence.

neděle 18. září

AKCE

Boskovice – Zámecký skleník v 15 hod.: Rozvzpomínání Liby Baďurové, Pepy Budiše a Pavla Mazala, vernisáž výstavy.

Letovice – MěÚ ve 13 hod.: Turistický výlet Po stopách Halase.

Lysice – Zámek ve 12 hod.: Svatební show.

KINA

Blansko v 15 hod. Lovecká sezóna: Strašpítel.

Blansko v 17.30 a 20 hod. Dítě Bridget Jonesové.

Boskovice v 15 hod. Bijásek: O Maryšce.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Prázdniny v Provence.

Velké Opatovice ve 14 hod. Rio 2.

pondělí 19. září

AKCE

Blansko – PVC Blansko ve 13 hod.: Den otevřených dveří v NZDM.

Boskovice – Muzeum v 17 hod.: Dálnice D43 – historie a současnost.

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Zloději zelených koní.

Boskovice v 19.30 hod. Strašidla.

úterý 20. září

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Poradenství s fyzioterapeutkou Mgr. Pavlou Horáčkovou.

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: Loutky Antonína Maloně, vernisáž výstavy.

Boskovice – MC Paleček v 15.30 hod.: Krok po kroku do jednoho roku, přednáška.

KINA

Blansko ve 20 hod. The Beatles: Eight Days a Week – The Touring Years.

Boskovice v 19.30 hod. Taxi 121.

Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

7. kolo: 17. 9., 15:30 h Kunštát B - Šošůvka.

18. 9., 15:30 h Vysočany - Ráječko B, Olešnice - Adamov, Lipůvka - Olomučany, Kořenec - Doubravice, Boskovice B - Letovice, Bořitov - Sloup.

III. třída

7. kolo: 17. 9., 16 h Benešov u Boskovic - Ostrov u Macochy, Cet-

kovice - Velké Opatovice, Vranová - Svitávka.

18. 9., 15:30 h Víska - Skalice, Vavřinec - Lažany, Kotvrdovice - Drnovice. **16 h** Knínice - Lomnice.

IV. třída

7. kolo: 17. 9., 12:15 h Jedovnice B - Doubravice B. **15:30 h** Ráječko C - Vavřinec B.

18. 9., 12:30 h Víska B - Lažánky, **12:45 h** Rájec B - Skalice B.

Kam za sportem

ATLETIKA

17. 9., 15 h Sloup, Běh Moravským krasem.

20. 9., 17 h Horní Lhota - Hraběnka.

HORSKÁ KOLA

17. 9., 10 h Velenov, Pohár Dražanské vrchoviny.

KOLOVÁ

17. 9., 10 h Svitávka, Extraliga, 4. kolo.

KOPANÁ

17. 9., 15:30 h Blansko - Petřkovice, MSFL. Boskovice - Vojkovice, KP. Jedovnice - Černá Hora, I.B.

18. 9., 15:30 h Kunštát - Svatka Brno, I.A. Vilémovice - Babice nad Svitavou, Rájec-Jestřebí - Start Brno, Rudice - Lipovec, I.B.

VOLEJBAL

17. 9., 9 a 12 h Minerva Boskovice - Sokol Jehnice, KP žen. **11 a 14 h** Minerva Boskovice - Duhovka Břec-lav, KP mužů.

Kučelkáři rozehráli nový ročník soutěží

REGION - Právě uplynulý víkend patřil mimo jiné také prvnímu kolu nového ročníku kuželkářských soutěží.

V první lize žen hostil celek Blanska soupeřky z Náchoda, muži ve druhé lize přivítali tým Hlubiny.

Ženy: KK Blansko - SKK Náchod 3:5 (3360:3401).

Ševčíková - Adamů 2:2 (560:555), Ptáčková - Majerová 3:1 (562:536), Nevřivová - Brožková 1:3 (567:592), Kalová - Hrdinová 1:3 (542:585), Musilová - Šimůnková

3:1 (606:578), Zajacová - Cvejnová 1:3 (523:555).

Muži: KK Blansko - TJ Unie Hlubina 6:2 (3365:3281).

Musil - Konečný 1:3 (553:578), Flek J. - Oliva 3:1 (586:543), Flek R. - Hejtmánek 2:2 (545:522), Kolařík - Rechteris 2,5:1,5 (533:504), Procházka - Zatyko 4:0 (665:552), Hédl - Brablec 1:3 (483:582).

Ve druhém kole, které se hraje tento týden, jedou ženy Blanska do Přerova, muži budou usilovat o zisk bodů ve Chvalčovicích. **(les)**

Pod vysokou síť

REGION - V sobotu hrály ženy Minervy Boskovice v krajském přeboru v Ivančicích. První zápas snadno vyhrály, v tom druhém se jim už tolik nedařilo a prohrály ho v pěti setech.

Slovan Ivančice - TJ Minerva Boskovice 0:3 (-20, -22, -20) a 3:2 (19, 21, -20, -16, 11).

1. Boskovice 6 4 1 1 0 17:5 15

2. Vyškov B	4	4	0	0	0	12:2	12
3. Šlapanice B	6	3	1	1	1	14:8	12
4. Jehnice	4	2	0	0	2	8:6	6
5. Ivančice	2	0	1	0	1	3:5	2
6. Střelice	2	0	0	1	1	2:6	1
7. Husovice	2	0	0	0	2	0:6	0
8. Předklášteří	2	0	0	0	2	0:6	0
9. Kuřim	4	0	0	0	4	0:12	0

Tuto sobotu se v Boskovicích představí tým Sokola Jehnice. **(les)**

Čtvrtou Hraběnku vyhrál Petr Konečný

REGION - Hraběnka cup vstoupil do své podzimní části minulý úterý závodem Ráječko - Petrovice.

Na start se postavilo šestašedesát atletů, na které čekala trať s délkou necelých sedmi kilometrů, ale se stoupáním, které dokonale prověřilo fyzickou zdatnost všech přítomných.

Ale protože zamračené počasí tentokrát atletům přálo, nakonec se mohl například vítěz Petr Konečný z Okrouhlé radovat z nového traťového rekordu, nejlepší žena, tedy vlastně ještě juniorka, Pavlína Poláčková z AK Drnovice zase z celkově skvělého 26. místa.

Výsledky: Celkové: 1. Petr Konečný (AC Okrouhlá), 26:50, 2. Vojtěch Grün (Elite Sport Boskovice/AC

Okrouhlá) 27:35, 3. Stanislav Široký (AK Blansko Dvorská), 28:22. Junioři: 1. Petr Konečný, 2. Andrej Fiala (Elite Sport Team), 29:20, 3. Daniel Žila (Boskovice), 45:23. Muži: 1. Vojtěch Grün, 2. Stanislav Široký, 3. Petr Karlík (Ski klub Márovky- Blansko), 28:29. Veteráni 1: Jiří Dvořáček (Elite Sport Team / Petrovice), 28:24, 2. Tomáš Jančík (Elite Sport Boskovice), 28:50), 3. Libor Konečný (Kuřim), 29:41. Veteráni 2: 1. Miloš Žila (Elite Sport Boskovice), 30:56, 2. Roman Buš (Rájec), 31:30, 3. Petr Šamonil (Rájec-Jestřebí), 38:19. Veteráni 3: 1. Oldřich Šperka (Jedovnice), 35:39, 2. Pavel Svoboda (TJ Sloup), 35:56, 3. Miloslav Bayer (ASK Blansko), 38:21. Více na www.zrcadlo.net,

Lubomír Slezák, foto OBL



V Boskovicích se po penaltách radovala Praha

BOSKOVICE - Utkání Blanensko - Praha hrané na umělé trávě v Boskovicích, uzavřelo ve středu 7. září první kolo druhého ročníku DRFG superligy malého fotbalu. Hosté obhajují loňský titul, domácí celek by zase rád vylepšil loňské čtvrté místo. A tak se více než tři stovky diváků měly na co dívat.

Blanensko - Praha 2:2 (1:0), PK 1:3 **Blanensko:** Michal Čech - Ondřej Paděra, Robin Müller, David Bednář, Zdeněk Traxl, Jan Koudelka, Alois Zeman, Roman Zeman, Jakub Sedlák, Lukáš Martínek, Zdeněk Širůček, Tomáš Jarůšek, Jan Minx.

Domácí poslal do vedení ve 24. minutě David Bednář, který z přímého kopu prostřelil všechno, co mu stálo v cestě. Do té doby ale už diváci viděli několik šancí na obou stranách, nepřesnou



mušku Blanenska a vynikající výkon brankáře Michala Čecha.

Dalších branek se fanoušci dočkali až v posledních deseti minutách. A šly

rychle za sebou. Nejprve v 50. minutě zakončil rychlou kombinační akci hostů Bellada, za dvě minuty prošel přes celé hřiště Bednář a přízemní strelou vrátil Blanensku vedení, ale za pár vteřin skončila prudká střela Birmy po teči jednoho z obránců v domácí brance.

V penaltové loterii se jako jediný zmyšlil Paděra a tak si Praha připsala premiérový bod.

„Bod s Prahou bereme, ale rozehráno jsme to měli na výhru. Hráči Prahy mají naučené signály, které se hodně špatně brání, dali jsme si smolný vyrovnávací gól, je to vlastně škoda,“ hodnotil krátce utkání nejlepší hráč domácích brankář Michal Čech.

Celek Blanenska hraje doma až 17. října s týmem Příbrami.

Text a foto Lubomír Slezák

KOPANÁ

IA, sk. A: Svatka Brno - Žebětín 5:0, Hrušovany nad Jevišovkou - Přímětice 1:0, Slatina - Líšeň B 0:6, Kuřim - Šaratice 4:0, **Zastávka - Kunštát 1:4**, FK Znojmo - Miroslav 3:1, Šlapanice - Dobšice 2:1.

1. Kuřim	5	4	1	0	16:5	13
2. Dobšice	5	4	0	1	21:5	12
3. Líšeň B	5	4	0	1	19:6	12
4. Kunštát	5	3	0	2	9:8	9
5. Slatina	5	3	0	2	13:15	9
6. Hrušovany	5	3	0	2	9:15	9
7. Svatka	5	2	2	1	11:4	8
8. Šlapanice	5	2	0	3	9:8	6
9. Miroslav	5	2	0	3	6:9	6
10. Zastávka	5	2	0	3	10:15	6
11. Přímětice	5	1	1	3	8:9	4

IB třída, sk. A: Podolí u Brna - Pačlavice-Dětkovice 2:0, Slovan Brno - Čebín 2:0, **Soběšice - Rudice 1:1**, **Start Brno - Vilémovice 7:2**, Babice nad Svitavou - Slavkov

u Brna 4:2, **Lipovec - Jedovnice 2:0**, **Černá Hora - Rájec-Jestřebí 1:3**.

1. Start Brno	5	5	0	0	26:2	15
2. Podolí	5	4	0	1	9:6	12
3. Rájec	5	3	1	1	18:9	10
4. Babice	5	3	0	2	8:8	9
5. Lipovec	5	2	1	2	9:7	7
6. Rudice	5	2	1	2	7:7	7
7. Slavkov	5	2	1	2	10:11	7
8. Slovan	5	2	1	2	7:9	7
9. Čebín	5	2	1	2	8:14	7
10. Č. Hora	5	2	0	3	10:11	6
11. Soběšice	5	1	2	2	12:13	5
12. Jedovnice	5	1	1	3	9:11	4
13. Pačlavice	5	1	0	4	6:17	3
14. Vilémovice	5	0	1	4	5:19	1

Okresní přebor: Ráječko B - Kunštát B 3:1, Šošůvka - Bořitov 3:1, Sloup - Boskovice B 1:1, Letovice - Kořenec 2:1, Doubravice - Lipůvka 2:4, Olomučany - Adamov 6:0, Olešnice - Vysočany 3:2.

1. Ráječko B	5	4	0	1	28:12	12
2. Lipůvka	5	3	2	0	13:6	11
3. Olešnice	4	3	0	1	12:6	9
4. Sloup	5	2	3	0	9:5	9
5. Vysočany	5	3	0	2	11:8	9
6. Šošůvka	4	2	1	1	13:13	7
7. Letovice	5	2	0	3	13:15	6
8. Olomučany	5	2	0	3	13:15	6
9. Kunštát B	5	2	0	3	9:15	6
10. Adamov	5	2	0	3	9:17	6
11. Boskovice B	5	1	2	2	11:14	5
12. Bořitov	5	1	1	3	12:9	4
13. Kořenec	5	1	1	3	8:17	4
14. Doubravice	5	1	0	4	9:18	3

III. tř.: Ostrov - Vavřinec 4:2, Lažany - Visky 1:2, Skalice - Knínice 6:2, Lomnice - Vranová 4:1, Svitávka - Kotvrdovice 4:5, Drnovice - Cetkovice 7:1, V. Opatovice - Benešov 3:0.

1. Skalice	5	5	0	0	28:8	15
2. Visky	5	5	0	0	17:7	15
3. Drnovice	4	4	0	0	17:3	12
4. Lomnice	4	3	0	1	12:6	9
5. V. Opatovice	5	2	1	2	7:7	7

6. Lažany	5	2	1	2	9:10	7
7. Ostrov	4	2	0	2	10:11	6
8. Kotvrdovice	5	2	0	3	11:15	6
9. Vavřinec	5	1	2	2	9:11	5
10. Svitávka	5	1	1	3	14:14	4
11. Cetkovice	5	1	0	4	10:24	3
12. Vranová	5	0	2	3	7:14	2
13. Knínice	4	0	1	3	8:17	1
14. Benešov	3	0	0	3	2:14	0

IV. tř.: Doubravice B - Ráječko C 3:2, Skalice B - Visky B 3:0, Lažánky - Lipůvka B 1:1, Voděrády - Jedovnice B 0:8, Vavřinec B - Rájec B 7:2.

1. Doubravice B	5	4	1	0	19:9	13
2. Skalice B	4	3	1	0	12:5	10
3. Ráječko C	3	2	0	1	23:4	6
4. Jedovnice B	4	2	0	2	13:7	6
5. Vavřinec B	5	2	0	3	15:12	6
6. Lipůvka B	4	1	3	0	9:6	6
7. Lažánky	3	1	1	1	5:5	4
8. Voděrády	4	1	1	2	7:14	4
9. Visky B	5	1	0	4	9:29	3
10. Rájec B	5	0	1	4	5:26	1



VÝROČÍ. Společnost JVP Praha a.s. oslavila minulý týden významné výročí. Zaměstnanci s vedením společnosti a pozvaní hosté si na setkání v Sudickém dvoře připomněli dvacet let od založení. JVP Praha a.s. byla založena v roce 1996 jako výrobní společnost zaměřená na zpracování plastů. Od svého vzniku se specializuje především na výrobu plastových dílů pomocí technologie vakuového tváření. Hlavní výrobní závod společnosti je ve Žďárně, kde je soustředěna veškerá stěžejní výroba z plastů a s ní související další druhotné výroby. **FOTO RADIM HRUŠKA**



MSSS Městská správa
sociálních služeb
BOSKOVICE
příspěvková organizace



Městská správa sociálních služeb Boskovice, p.o.
zve širokou veřejnost na

Den otevřených dveří

pořádaný dne **6. 10. 2016**

- **v Domově pro seniory a Domově se zvláštním režimem**
Boskovice, Sadová 18
spojený s prodejní výstavou ručních prací Babinec
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY ZAŘÍZENÍ VE 12.00 HOD. A V 15.00 HOD.
- **v Domě s pečovatelskou službou Penzion**
Boskovice, Mánesova 47
prohlídky zařízení spojené s ukázkami vybavení
půjčovny kompenzačních pomůcek
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY ZAŘÍZENÍ VE 13.00 HOD. A V 16.00 HOD.

u příležitosti
Týdne sociálních služeb ČR
vyhlášeného APSS ČR a MPSV

Chceme široké české veřejnosti ukázat, že:

- sociální služby v ČR jsou kvalitní
- sociální služby v ČR pomáhají statickým lidem
- sociální služby v ČR zachovávají lidskou důstojnost a soběstačnost

Motto: moderní společnost – profesionální sociální služby

V případě zájmu větších skupin o prohlídku zařízení možno sjednat individuální termín na tel.:
511 183 148 (Domov pro seniory, Sadová 18), 516 455 420 (DPS Penzion, Mánesova 47)

**Lidokov, výrobní družstvo v Boskovicích
hledá zaměstnance**

NA PRACOVNÍ POZICI GALVANIZÉR

dvousměnný provoz
práce v úkole
hrubá mzda od 15 000 do 20 000
nástup možný ihned

Kontakt: +420 724 041 179, koudar@lidokov.cz

**LIDO
KOV**

výrobní družstvo Boskovice
tradice a kvalita od roku 1957



www.lidokov.cz



Blanenská desítka nabídla skvělé zážitky, zvítězil Jiří Čípa

BLANSKO - Trio medailistů z letošního Mistrovství světa v koloběhu v Austrálii - Michal Kulka, Tomáš Pelc a Marek Kadlec. Lepší závodníky fanoušci asi vidět nemohli.

In-line brusle - odehrál se očekávaný souboj domácího Štěpána Švába s brněnskými borci Richardem Kuděláskem a Filipem Zezulou, první čtyři borci byli v cíli v jedné vteřině.

Na start desetakilometrového běhu se postavilo 329 atletů, s náskokem více než tři minut zvítězil Jiří Čípa, který si tak vylepšil loňský bronz.

Blanenská desítka uzavřela v sobotu 10. září na jeden den část hlavního

silničního tahu Blanskem, ulici Pořící. Startovala totiž u mostu na Sportovní ostrov Ludvíka Daňka. Celá akce měla v teplém počasí hladký průběh a nabídla skvělé zážitky nejen aktivním sportovcům, ale také celým rodinám a velkému počtu fanoušků.

Z výsledků: In-Line 10 km: Muži: 1. Štěpán Šváb (Bruslárna.cz), 17:43.01, 2. Filip Zezula (Bruslárna.cz), 17:43.13, 3. Richard Kudělásek (Bruslárna.cz), 17:43.20, 4. Petr Piza (Bruslárna.cz), 17:43.40, 5. Tadeáš Kundera (Brno), 19:00.08. Ženy: 1. Lucie Korvasová (In-Line Veselí), 19:11.87, 2. Veronika Korvasová (In-Line Veselí), 19:51.53, 3. Lucie Bartoňová, 21:54.29, 4. Chris-

tine Heldenfelder, 22:41.34, 5. Martina Valášková (Blansko), 22:58.81.

Koloběh 10 km: Muži: 1. Michal Kulka (Ultima K.Lap Praha), 19:47.13, 2. Tomáš Pelc (Ultima K.Lap Team), 19:50.88, 3. Matyáš Olšar (Kostka Racing), 20:25.50, 4. Ondřej Theiner (Ultima K.lap Team), 20:54.87, 5. Ladislav Bartůněk (Ultima K.lap Team), 21:37.01. Ženy: 1. Šárka Waldhauserová (Bokolobka tým Ostrava), 23:34.33, 2. Alena Legátová (Lipensští draci), 23:34.71, 3. Blanka Bucháková (BKG), 25:44.62, 4. Adriana Horňová (Elite Sport Boskovice), 26:13.35, 5. Denisa Killarová (Brno), 26:19.39.

Běh 10 km: Muži: 1. Jiří Čípa (Bystré),

32:43, 2. Jan Kostecký (TJ Šumperk), 36:02, 3. Petr Kloda (Novatop Lapierre), 36:14, 4. Daniel Roško (Brno), 36:30, 5. Petr Konečný (AC Okrouhlá/VSK Univerzita Brno), 36:45. Ženy: 1. Tereza Jagošová (AC Moravská Slavia Brno), 41:23, 2. Lenka Kohnová (Behej-Brno.com), 42:35, 3. Lucie Nedomová (Kometky Lysice), 42:45, 4. Lenka Smutná Polachová (Sivice), 43:25, 5. Kateřina Konečná (ČR), 43:46.

Třetí ročník sportovního festivalu už tedy patří minulosti. Na nejrovinatější desetakilometrovou trať v České republice se běžci, koloběžkáři a jezdci na in-line bruslích sejdou zase za rok. **Text a foto Lubomír Slezák**



Ze čtyř utkání vybojovaly okresní týmy...

Pokračování ze str. 12

Ve druhé půli se z množství šancí Blanska ujala ta v 70. minutě. Ve vápně se míč odrazil ke Kutalovi a ten přesnou střelou zakončil skóre utkání.

6. kolo: HFK Olomouc - Blansko 1:0 (1:0), 12. Vychodil.

Blansko: Floder - Gromský, Píšek, Müller, Koláček, Kratochvíl, Kolařík (57. Kutal), Duda, Koudelka, Pospíšil (75. Minx), Trtílek (78. Chloupek).

Ve 12. minutě Müller ve snaze odkopnout míč nastřelil ve vápně nohu Vychodila, od něhož se míč odrazil do blanenské branky. Ve zbytku první půle hrozili hlavně domácí, ale blanenská obrana odolala.

Ve druhé půli to byli naopak hráči Blanska, kteří si vypracovali několik šancí, ale v koncovce selhali například Trtílek, Minx, Koudelka a

v poslední minutě i Kutal. Tři body tak zůstaly domácím.

1. Uničov	7	3	4	0	14:7	13
2. Vyskov	7	4	1	2	13:7	13
3. Hlučín	7	4	1	2	14:9	13
4. Otrokovice	7	4	1	2	16:17	13
5. Třebíč	7	4	0	3	13:11	12
6. S. Olomouc	7	3	1	3	11:7	10
7. Hulín	7	3	1	3	13:10	10
8. Petřkovice	7	3	1	3	13:13	10
9. Velké Meziříčí	7	3	1	3	17:18	10
10. Zlín	7	3	1	3	11:12	10
11. Slovácko B	7	2	3	2	11:11	9
12. HFK Olomouc	7	3	0	4	6:18	9
13. Blansko	7	2	1	4	9:6	7
14. Líšeň	7	1	3	3	10:12	6
15. Kroměříž	7	1	3	3	9:15	6
16. Mohelnice	7	1	2	4	6:13	5

Krajský přebor

Moravský Krumlov - Boskovice 2:0 (1:0).

Boskovice: Bednář - Müller, Václavěk, Maděrk, Černý, Preč, Horák Jan

(75. Růžička), Martínek, Kolář, Minařík (61. Živný), Stara (73. Příkryl).

V utkání dvou vyrovnaných soupeřů rozhodla lepší muška domácích střelců. V 9. minutě pronikl do hostujícího vápna Staněk a polovysokou střelou otevřel skóre zápasu. Na druhé straně v tisíciprocentní šanci netrefil Minařík, po hlavice Václavka zase míč oraztkoval břevno. Hostům po střele Svobody zvonila tyč a v dorážce neuvěřitelně minul Matějka. Ve druhé půli toho k vidění moc nebylo. Za zmínku stojí střela Martínka na straně jedné a skvělý zákrok Bednáře při šanci Březiny na straně druhé. Konečnou podobu výsledku dal tři minuty před koncem proměněnou penaltou Rezáč.

Ráječko - Moravská Slavia 2:8 (0:5), Keprt D. 2 - Záruba 2, Veselý 2, Mica 2, Buršík, Handl.

Ráječko: Němec - Zouhar (71. Azbayer), Daněk (46. Šplíchal), Keprt D. (74. Pospíšil), Keprt R. (69.

Zmeko), Jarůšek, Horáček, Zeman, Sehnal, Bárta, Pšikal.

Olympia Ráječko bude chtít na tenhle zápas rychle zapomenout. Ve 38. minutě prohrávala už o pět branek, Daniel Keprt dvěma trefami pouze upravil konečné skóre zápasu.

1. Mutěnice	6	6	0	0	26:2	18
2. Lanžhot	6	4	2	0	17:5	14
3. Ivančice	6	4	2	0	18:11	14
4. Bystrc	6	4	1	1	16:7	13
5. Tišnov	6	3	3	0	17:9	12
6. Bohunice	6	3	1	2	9:8	10
7. Ráječko	6	3	1	2	15:16	10
8. Boskovice	6	3	0	3	11:14	9
9. M. Krumlov	6	3	0	3	8:16	9
10. Novosedly	6	2	1	3	8:13	7
11. Mor. Slavia	6	2	0	4	16:18	6
12. Bosonohy	6	1	1	4	12:14	4
13. Vojkovice	6	1	1	4	11:19	4
14. Sp. Brno	6	1	1	4	5:14	4
15. Bučovice	6	1	0	5	5:17	3
16. Rousínov	6	0	0	6	4:15	0

Lubomír Slezák

Ze čtyř utkání vybojovaly okresní fotbalové týmy jen tři body

REGION - Uplynulý týden se fotbalovým týmům z regionu hrajícím v MSFL a v krajském přeboru nepovedl. Ve středu sice Blansko vysoko porazilo rezervu Zlína, samotný víkend ale dopadl naprosto tristně.

MSFL: 15. kolo: Blansko - Zlín B 4:0 (3:0), 1. Píšek, 10. Kolařík, 17. Koudelka, 70. Kutal.

Blansko: Floder - Gromský, Píšek, Šplíchal, Koláček, Kratochvíl, Kolařík, Duda (73. Chloupek), Koudelka (62. Motyčka), Minx (62. Pospíšil), Kutal.

Už v první minutě Koudelka z rohového kopu našel ve vápně Píška a ten hlavou poslal Blansko do vedení. Po deseti minutách zakončil kombinační akci svého týmu přesnou střelou Kolařík a v 17. minutě Koudelka překonal s tečí obránce hostujícího brankáře Dostála potřetí.

Pokračování na str. 11



Moravský Krumlov - Boskovice.

Foto Lubomír Slezák

Město Kunštát Vás zve na

XXIV. HRNČÍŘSKÝ JARMARK

na náměstí Krále Jiřího

Pátek 16. září

18.00 **Dizzy** - vstup volný

Sobota 17. září

9.00 Otevření jarmarku
10.00 **Kunštátská dechovka**
11.30 **Jazzbanda Mikulov**
13.00 Slavnostní zahájení jarmarku
13.30 **Poletíme?**
15.00 **Peter Lipa Band**
16.30 **Spirituál kvintet**
18.00 **Rock & Roll Band M. Woodmana**

Neděle 18. září

9.00 Otevření jarmarku
10.00 **Káča a vodník** - pohádka pro děti
11.30 **Zrní**
13.00 **O5 a Radeček**
14.30 Vyhlášení keramické soutěže
15.00 **Jitka Šuranská Trio**
16.30 **Nebe**

Těšíme se na Vaši návštěvu - Změna programu vyhrazena



SOUTĚŽ KERAMICKÁ VÁZA

Celodenní vstupné

100 Kč dospělí
40 Kč děti

Nemocnice Boskovice s.r.o.
a oddělení
Centrálních operačních sálů
pořádá

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

30. září 2016
8:00 - 13:00 hod.

(3.patro v budově lůžkové části)

Přijďte si prohlédnout operační sály v klidu, bez stresu a z trošku jiné perspektivy.
Seznamte se s prostředím, vybavením a možnostmi tohoto oddělení.
Provedou Vás zkušené perioperační a anesteziologické sestry, které Vám zodpoví případné dotazy.

Věříme, že se Vám u nás bude líbit.

***** Co je pro Vás připraveno *****

- Implantáty k totálním endoprotézám kolenního a kyčelního kloubu
- Laparoskopická operativa, technické vybavení, nástroje k jednotlivým druhům operací
- Endoskopické urologické výkony, nástroje, vybavení
- Artroskopické vybavení k operacím – rameno, koleno, hlezno
- Nástrojové a technické vybavení k operačním výkonům v chirurgii, traumatologii, ortopedii, gynekologii a urologii
- Operační stoly, vrtačky, pily, frézy, odsávačky atd.
- Plánování operačních výkonů, management akutních operačních výkonů
- Anestezie – ukázka narkotizačních přístrojů a medikamentózního vybavení, přehled typů a možností jednotlivých anestezií, vč. tzv. bezbolestných porodů

Přijďte nás navštívit a obohatit tím své znalosti v medicínské problematice

Na prohlídku srdečně zve a těší se na Vás kolektiv pracovníků Centrálních operačních sálů

